



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
ЦЕНТРАЛЬНЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (М. КИЇВ)
ЦМУ МЮ (м. Київ)

УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ

вул. Євгена Сверстюка, 15, м. Київ, 02002, тел.: (044) 541-00-41, 541-03-52
E-mail: info@kv.minjust.gov.ua, сайт: <https://centraljust.gov.ua/>, код згідно з ЄДРПОУ 43315602

20 № _____

На № _____ від _____ 20 _____

Черкаська обласна військова
адміністрація

бул. Шевченка, 185,
м. Черкаси, 18001

Відповідно до пункту 14 Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731, повертаємо розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації від 21 жовтня 2024 року № 10 «Про затвердження Умов конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу з підготовки матеріалів для проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області», зареєстроване Центральним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Київ) 29 жовтня 2024 року за № 196/1288.

Одночасно повідомляємо, що відповідно до статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» нормативно-правові акти місцевих державних адміністрацій набирають чинності після реєстрації з моменту їх оприлюднення, якщо самими актами не встановлено пізніший строк введення їх у дію. Зазначені акти підлягають обов'язковому оприлюдненню в порядку, установленому Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Додатки: на 18 аркушах в 1 прим.

В.о. начальника Управління державної
реєстрації нормативно-правових актів

Лілія СОКОЛОВА

Наталія Сташенко 0979409135

Черкаська обласна державна адміністрація
12612/01/01-51 від 30.10.2024



ЦМУ МЮ (м. Київ)



№ 54827/11.2-24/вх.58278/11-24 від 30.10.2024



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358FC00304000000FC583300620CC700

Підписувач Соколова Лілія Олександрівна

Дійсний з 15.11.2023 11:42:47 по 15.11.2025 11:42:47



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21 жовтня 2024 року

№ 10

Про затвердження Умов конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу з підготовки матеріалів для проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області

Відповідно до Законів України „Про місцеві державні адміністрації“, „Про правовий режим воєнного стану“, „Про автомобільний транспорт“, Указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні“, від 24 лютого 2022 року № 68/2022 „Про утворення військових адміністрацій“, постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування“, з метою визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу з підготовки матеріалів для проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити Умови конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу з підготовки матеріалів для проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області, що додаються.

2. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження Черкаської обласної державної адміністрації:

від 10 квітня 2015 року № 3 „Про затвердження умов конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу“, зареєстроване в Головному територіальному управлінні юстиції у Черкаській області 27 квітня 2015 року за № 7/1626;

від 17 червня 2016 року № 6 „Про внесення змін до розпорядження обласної державної адміністрації від 10 квітня 2015 року № 3“, зареєстроване в Головному територіальному управлінні юстиції у Черкаській області 22 червня 2016 року за № 10/1648.

3. Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації забезпечити подання цього розпорядження на державну реєстрацію до Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) в установленому порядку.

4. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) з моменту його оприлюднення.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Черкаської обласної державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків та Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації.

Начальник Черкаської обласної
військової адміністрації



Ігор ТАБУРЕЦЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Черкаської
обласної військової
адміністрації

21 жовтня 2024 року № 10

Умови

**конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій
робочого органу з підготовки матеріалів для проведення конкурсу
з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних
маршрутах загального користування, що проходять територією двох або
більше територіальних громад та не виходять
за межі території Черкаської області**

1. Умови конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу з підготовки матеріалів для проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області (далі – Умови конкурсу), розроблено відповідно до вимог Закону України „Про автомобільний транспорт“ та постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування“.

2. Терміни у цих Умовах конкурсу вживаються у значеннях, наведених у Законі України „Про автомобільний транспорт“ та постанові Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування“.

3. Організатором проведення конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу з підготовки матеріалів для проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області (далі – Конкурс) є Черкаська обласна військова (державна) адміністрація (далі – Організатор). Рішення про проведення Конкурсу приймає Організатор.

4. Метою проведення Конкурсу є визначення на конкурсних засадах підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу з підготовки матеріалів для проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області.

5. Об'єктом Конкурсу є діяльність претендента щодо організаційного забезпечення проведення засідань конкурсного комітету з організації та проведення конкурсу з перевезення пасажирів на приміських та міжміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області (далі – Конкурсний комітет).

6. Для підготовки та проведення Конкурсу утворюється комітет з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу з підготовки матеріалів для проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області (далі – Комітет), склад якого затверджується розпорядженням Організатора.

7. Претендентами на участь в Конкурсі можуть бути підприємства (організації) незалежно від форм власності, які відповідають вимогам статті 44 Закону України „Про автомобільний транспорт“ та цим Умовам конкурсу.

8. Організатор не пізніше ніж за 30 календарних днів до початку Конкурсу розміщує в медіа оголошення про проведення Конкурсу, в якому зазначаються:
умови Конкурсу;
місце, дата та час проведення Конкурсу;
перелік документів, що подаються для участі в Конкурсі;
термін подання документів та адреса, на яку подаються документи;
телефон для довідок з питань проведення Конкурсу.

9. До участі в Конкурсі не допускаються підприємства (організації), які:
надають послуги з перевезень, провадять діяльність на ринку транспортних послуг, пов'язану з наданням послуг з перевезень, представляють інтереси окремих автомобільних перевізників;
не мають фахівців та досвід роботи не менше трьох років з питань організації пасажирських перевезень;
подали для участі у Конкурсі неналежним чином оформлені документи чи не в повному обсязі або такі, що містять недостовірну інформацію;
визнані банкрутами або щодо яких порушено справу про банкрутство чи проходять процедуру ліквідації як суб'єкта господарювання.

10. Для участі в Конкурсі претендент подає такі документи:
заяву на участь в Конкурсі за формою, згідно з додатком;
копію установчих документів суб'єкта господарювання;
копію витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;
довідку про відсутність заборгованості зі сплати податків, зборів, платежів;
довідку про наявність матеріально-технічного та програмного забезпечення;
відомості про досвід роботи підприємства (організації) з питань організації пасажирських перевезень;
відомості про фахівців у галузі автомобільного транспорту;
відомості, що претендент не надає послуги з перевезень, не провадить діяльність на ринку транспортних послуг, пов'язану з наданням послуг з перевезень, не представляє інтереси окремих автомобільних перевізників.

11. Документи для участі в Конкурсі подаються у закритому конверті з поміткою „для участі в конкурсі“ в паперовій формі, сторінки яких нумеруються, прошнуровуються, підписуються претендентом або уповноваженою ним особою із зазначенням кількості сторінок цифрами і словами.

Конверти з поміткою „для участі в конкурсі“ відкриваються під час засідання Комітету.

12. Документи подаються в термін, вказаний в оголошенні, опублікованому в медіа. Документи, які надійшли після встановленого терміну або подані не в повному обсязі, не розглядаються.

13. До кваліфікаційних вимог для визначення переможця Конкурсу належить:

наявність досвіду роботи претендента з питань організації пасажирських перевезень не менше трьох років;

наявність фахівців з питань організації пасажирських перевезень, досвід роботи яких не менше трьох років;

наявність власного чи орендованого приміщення для забезпечення виконання функцій робочого органу;

наявність технічних засобів для виконання функцій з підготовки та проведення засідань Конкурсного комітету;

наявність програмного забезпечення для роботи з питань організації пасажирських перевезень.

14. Засідання Комітету відбувається за участі всіх претендентів та/або уповноважених ними осіб, у присутності яких оголошуються подані на Конкурс пропозиції.

15. У разі відсутності претендента чи його уповноваженого представника, Комітет розглядає пропозиції, викладені в поданих претендентом документах, без його участі.

16. Переможцем Конкурсу визнається підприємство (організація), яке (яка) за оцінкою Комітету найбільше відповідає Умовам конкурсу.

17. Переможець Конкурсу оголошується на засіданні Комітету із запрошенням всіх претендентів.

18. Якщо в Конкурсі взяв участь тільки один претендент, він визнається переможцем Конкурсу у разі його відповідності вимогам статті 44 Закону України „Про автомобільний транспорт“.

19. Рішення про результати Конкурсу приймаються Комітетом на закритому засіданні у присутності не менше половини його складу відкритим голосуванням простою більшістю голосів. У разі рівного розподілу голосів, вирішальним є голос головуєчого на засіданні Комітету.

20. Організатор укладає з переможцем Конкурсу договір про виконання функцій робочого органу. Строк дії договору встановлюється за домовленістю між Організатором та робочим органом, але не більш як на три роки.

21. Неврегульовані Організатором спори розв'язуються в установленому законодавством порядку.

Директор Департаменту регіонального
розвитку Черкаської обласної
державної адміністрації



Роман КАРМАННИК

Додаток
до Умов конкурсу з визначення
підприємства (організації)
для здійснення функцій робочого
органу з підготовки матеріалів для
проведення конкурсу з перевезення
пасажирів на міжміських
та приміських автобусних маршрутах
загального користування,
що проходять територією двох
або більше територіальних громад
та не виходять за межі території
Черкаської області
(пункт 10)

Комітету з визначення підприємства
(організації) для здійснення функцій
робочого органу з підготовки
матеріалів для проведення конкурсу
з перевезення пасажирів
на міжміських та приміських
автобусних маршрутах загального
користування, що проходять
територією двох або більше
територіальних громад
та не виходять за межі території
Черкаської області

ЗАЯВА

**на участь у конкурсі з визначення підприємства (організації)
для здійснення функцій робочого органу з підготовки матеріалів
для проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських
та приміських автобусних маршрутах загального користування,
що проходять територією двох або більше територіальних громад
та не виходять за межі території Черкаської області**

Претендент _____

найменування підприємства (організації), код ЄДРПОУ

місцезнаходження

адреса електронної пошти, телефон

Відповідно до Закону України „Про автомобільний транспорт“, постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування“ та оголошення Організатора від _____, претендую на отримання права взяти участь у конкурсі з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу з підготовки матеріалів для проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області.

До заяви додаються такі документи:

Згоден брати участь у конкурсі та за результатами визнання мене переможцем укласти договір. Зобов'язуюсь виконувати умови конкурсу, вимоги законодавства, які регулюють діяльність суб'єктів господарювання в галузі автомобільного транспорту. Підтверджую, що всі дані, викладені у поданих мною документах, відповідають дійсності.

Керівник підприємства (організації)

(підпис)

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

М.П.

_____ 20__ року
